



12+

РАДУЖКА

Информ

№75 (1837)

11 октября 2024 г.

Издаётся с 1997 года.

В каждый дом!

УЧИТЕЛЯ, СПАСИБО ВАМ ЗА ВСЁ!



Педагоги с депутатом ЗС С.В. Козловым.



О.Г. Борискова и А.В. Колгашкин.



Т.И. Акимова и Г.Д. Стрижнёва.

Праздничную программу, посвящённую Дню учителя, которая состоялась 2 октября в зале Центра досуга молодёжи, организаторы назвали «Учителя, ваш труд бесценен!».

В этот день слова поздравлений звучали в адрес всего педагогического сообщества г. Радужного. И первым учителей поздравил глава города А.В. Колгашкин.

Андрей Валерьевич подчеркнул, что Радужный – единственное муниципальное образование, в котором не только на празднике, но и в повседневной жизни педагоги дошкольного, основного и дополнительного образования существуют одним большим дружным коллективом, где бережно сохраняются лучшие традиции преемственности.

- Вы профессионалы! Профессионалы с большой буквы! И я очень рад, что в нашем городе есть среди учителей такой замечательный сплав опыта, среднего возраста и молодёжи, - сказал Андрей Валерьевич.

Продолжение на стр. 5.

Фото Е. Малиновской.

«Педагогическая слава земли Владимирской»

В Областном Дворце культуры и искусства 3 октября состоялось торжественное мероприятие, посвящённое профессиональным праздникам педагогов – Дню воспитателя и всех дошкольных работников, Дню учителя и Дню педагога среднего профессионального образования.

В торжественной обстановке губернатор Владимирской области Александр Александрович Авдеев вручил региональные награды педагогам за достижения в профессиональной деятельности.

Медаль «Педагогическая слава земли Владимирской» была вручена 9 педагогам области, в их числе воспитатель ЦРРд/с №5 «Чародей» Галина Викторовна Мишина.

Галина Викторовна - единственный работник дошкольной образовательной организации среди награжденных.

Гордимся нашими педагогами и очень рады, что их достижения отмечаются на всех уровнях!

Управление образования.

Фото предоставлено автором.



• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Общегородской
субботник - 12 октября

стр.2

О развитии культуры
региона

стр.4

В честь юбилея славного!

стр.5

«Моя семья - моя опора»

стр. 6

Вести из ДЮСШ

стр.7

ПРИГЛАШАЕМ НА СУББОТНИК!

Приглашаем жителей города принять активное участие в общегородском субботнике.

В рамках субботника планируется уборка территории лесопарковой зоны от мусора и расчистка его от валежника и сухостоя. Очень нужна мужская сила!

Сбор в субботу, 12 октября, в 9:00 на территории городского парка около аттракционов.

РАБОТЫ ХВАТИТ ВСЕМ!

Администрация ЗАТО г. Радужный.

ОФИЦИАЛЬНО

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 14.10.2024 г., 16-00

1. Об установлении налоговых ставок налога на имущество физических лиц на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2025 год.

Докладывает С.В. Лисецкий.

2. Об установлении налоговых ставок земельного налога на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2025 год.

Докладывает С.В. Лисецкий.

3. Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за пользование муниципальным недвижимым имуществом ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2025 год.

Докладывает С.В. Лисецкий.

4. Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2024-2029 годы и на период до 2034 года.

Докладывает О.Г. Митенин.

5. Об утверждении Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2024-2029 годы и на период до 2034 года.

Докладывает О.Г. Митенин.

6. Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2024-2029 годы и на период до 2034 года.

Докладывает О.Г. Митенин.

7. Разное.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНД С.А. НАЙДУХОВ.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ВETERANОВ

Во вторник, 15 октября, по адресу 1-й квартал, дом 32 состоится очередное заседание городского совета ветеранов. Начало заседания в 10.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Открытие заседания совета.

Председатель В.А. Романов.

2. О работе филиала Государственного фонда поддержки участников СВО «Защитники Отечества» на территории ЗАТО г. Радужный.

Социальный координатор И.В. Игнатосян.

3. О работе Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г.Радужный по сбору помощи нашим бойцам - участникам СВО.

Исполнительный директор ФСПН Е.М. Ракова.

4. О работе Городской больницы.

Заместитель главного врача Городской больницы по медицинской части И.С. Фролова.

5. Разное.

В.А. Романов, председатель городского совета ветеранов.

• АКТУАЛЬНО

О ВАЖНОМ - НА СОВЕЩАНИИ

В понедельник, 7 октября в актовом зале здания городской администрации состоялось очередное расширенное оперативное совещание, на котором рассматривались различные вопросы городской жизни. Провёл его глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин.

■ ЗА РАБОТУ В СИСТЕМЕ ГО И ЧС

Началось совещание с церемонии награждения. Андрей Валерьевич поблагодарил все городские службы, которые 3-го и 4-го октября были задействованы в проведении на территории ЗАТО г. Радужный штабной тренировки по гражданской обороне по теме «Ведение гражданской обороны на территории Российской Федерации в условиях радиационной обстановки» с развёртыванием объектов гражданской обороны. Глава города отметил, что в нашем городе работа по гражданской обороне ведётся на достойном уровне.

За добросовестный труд, ответственный подход к исполнению обязанностей и в связи с Днём гражданской обороны РФ Благодарственными письмами администрации ЗАТО г. Радужный в этот день были награждены: заместитель начальника Единой диспетчерской службы ЗАТО г. Радужный Наталья Сергеевна Демидова; ведущий специалист, оперативный дежурный, диспетчер системы этой службы Сергей Алексеевич Голубков; а также ведущие специалисты МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» Мария Владимировна Матвеева и Елена Алексеевна Макарова.

■ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН НАЧАТ

С 3 октября в Радужном начат отопительный сезон. Решение о его начале было принято вовремя, ведь температура наружного воздуха продолжает понижаться. А с подачей тепла в домах стало намного уютнее, было отмечено на совещании.

О том, как проходил запуск теплоносителя в жилые дома, на совещании рассказал директор ООО «ЖКХ-Радужный» А.Н. Беляев. - В целом запуск тепла в нынешнем году прошёл лучше, чем в предыдущем, однако не обошлось без протоплений, три из которых достаточно серьезные, - сообщил Алексей Николаевич. - Были и течи во время запуска системы отопления из-за отсоединений у отопительных приборов. В первый день сотрудники управляющей организации занимались подачей теплоносителя и устраняли возникающие аварийные ситуации на системе отопления. На следующий день специалисты приступили к наладке этой системы. Для этого необходимо было выгнать воздух из её верхних точек.

Сантехники производят наладку системы путем сброса из нее воздуха. После чего батареи прогреваются, но бывает, что воздух вновь поступает, и батареи снова остывают. Тогда опять производится наладка системы в доме или отдельных стояках, пока весь воздух из неё не будет убран.

- В выходные дни продолжили заниматься устранением аварийных ситуаций по заявкам жителей и наладкой системы в тех домах, где полностью отсутствовало отопление во всех квартирах. Заявок для устранения нештатных ситуаций по сравнению с предыдущими годами было достаточно мало, - отметил А.Н. Беляев. - С понедельника работы по наладке системы отопления в МКД продолжаются.



С.А. Голубков, Е.А. Макарова, А.В. Колгашкин, М.В. Матвеева, Н.С. Демидова.

Руководитель управляющей организации напомнил, что если у кого-то отсутствует отопление в квартирах, следует обратиться по телефону круглосуточной диспетчерской службы ООО «ЖКХ-Радужный» 3-46-71.

■ ВСЕ - НА СУББОТНИК!

С 1-го по 31-е октября в городе проводится традиционный месячник по санитарной очистке и благоустройству города.

Об этом на совещании рассказал председатель МКУ «ГКМХ» О. Г. Митенин. Он доложил, что в этот период работники порядка 20 городских предприятий и организаций занимаются очисткой закрепленных за ними городских территорий от мусора. Также в благоустройстве принимают участие собственники зданий и сооружений, расположенных на территории города, управляющая кампания, МКУ «Дорожник», неравнодушные жители города.

На субботу, 12 октября запланирован общегородской субботник, который по традиции будет проводиться на территории городского Парка культуры и отдыха и близлежащей лесопарковой зоны. Планом мероприятий предусмотрена уборка мусора, сухих веток. Запланированы и ремонтные работы мостков, ведущих к родникам.

- Те глобальные разрушения, которые там сейчас имеются, полностью, конечно, нам устранить не удастся, - сказал Олег Геннадьевич, - но работы, которые позволяют радужанам безопасно добраться до родничков, мы выполним. Приглашаю все организации города, всех собственников зданий и сооружений принять активное участие в наведении порядка на прилегающих территориях, а всех жителей очень ждём в субботу в парке на общегородском субботнике!

■ О СОСТОЯНИИ ПРАВОПОРЯДКА

О состоянии правопорядка на территории г. Радужного в период с 30-го сентября по 6 октября доложил заместитель начальника МО МВД России по ЗАТО г.Радужный В.В. Силантьев.

За отчётный период в дежурную часть МО МВД России по ЗАТО г. Радужный поступило 44 сообщения о происшествиях. Сотрудники полиции 39 раз выезжали по вызовам граждан.

По линии охраны общественного порядка было выявлено 16 административных правонарушений.

По линии ГИБДД выявлено 57 фактов нарушений правил дорожного движения. Нарушение ПДД со стороны пешеходов – 8 фактов.

Сообщил Виталий Викторович и о некоторых происшествиях.

Так, 3 октября в 7.10 на автодороге в 17-м квартале (КПП-1) водитель автобуса, гражданин «К», осуществив посадку пассажиров, не убедился в полном закрытии дверей салона автобуса, при этом гражданка «М», пытаясь выйти из салона автобуса, упала на остановочную площадку. Водитель автобуса привлечен к административной ответственности.

Не обошлось и без случая мошенничества: 5 октября гражданин «В» сообщил в дежурную часть полиции о том, что 4 октября ему позвонил неизвестный гражданин, и сообщил, что на его имя имеется заказное письмо. Для осуществления курьерской доставки ему необходимо через сайт «Госуслуг» оформить электронную подпись. После чего на телефон заявителя пришло смс-сообщение с цифровым кодом, который он сообщил неизвестному. По данному факту проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье 272 УК РФ.

В. СКАРГА.

Фото автора.

Государство для людей

Цифровое удостоверение многодетной семьи

Как получить и начать использовать?

Новый сервис с 1 октября 2024 г.

ЦИФРОВОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ

С 1 октября 2024 года в Российской Федерации введено цифровое удостоверение многодетной семьи, содержащее уникальный QR-код (приказ Минтруда России № 459н от 13.09.2024).

Цифровое удостоверение отображается в разделе «Документы» - «Семья и дети» - «Многодетная семья» в личном кабинете членов многодетной семьи на портале «Госуслуг» при наличии подтвержденной учетной записи.

НАПОМИНАЕМ, что удостоверение многодетной семьи нового образца в бумажном формате можно оформить в отделе социальной защиты населения по ЗАТО город Радужный по адресу: г.Радужный, 1 квартал, д. 55 каб. 108, тел. 3-47-55.

Таким образом, многодетные семьи смогут воспользоваться предусмотренными для них льготами, предъявив удостоверение многодетной семьи, как в бумажном, так и в электронном виде.

Отдел социальной защиты населения.

• ВИЗИТ МИНИСТРА

**БУДУЩЕЕ –
ЗА БИБЛИОТЕКАМИ!**

Во вторник, 8 октября, Радужный с рабочим визитом посетила министр культуры Владимирской области **О.В. Дёмина**. В интервью нашей редакции **Ольга Викторовна** поделилась информацией о развитии культурной жизни области в 2024 году:

- Если говорить о финансировании, то порядка 3% от общего консолидированного областного бюджета выделяется на культуру. Кроме этого мы достаточно активно привлекаем средства федерального бюджета. Участвуем во всех заявочных кампаниях, которые объявляет Министерство культуры. В рамках мероприятий национального проекта «Культура», пользуясь государственной поддержкой модернизации музеев, в этом году мы оснащаем три музея. Отсюда же выделяются деньги и на ремонт музеев, на создание модельных муниципальных библиотек, а также на строительство, реконструкцию и проведение капитального ремонта в учреждениях культуры. В частности, в федеральную адресную инвестиционную программу включён драматический театр им. Луначарского.

Одним из самых горячо ожидаемых мероприятий национального проекта «Культура» стало перепрофилирование ряда библиотек нашей области по модельному стандарту. Хочу заметить, что ещё до начала нацпроекта первой библиотекой, созданной по модельному стандарту обслуживания посетителей, стала Боголюбовская сельская библиотека.

Современная библиотека – это такое мультикультурное пространство, где всем хорошо. Где можно сделать уроки, можно узнать что-то из компьютерной грамотности, можно прийти всей семьёй и интересно провести время. Есть там чем заняться и активным гражданам «серебряного» возраста. Т.е. библиотека – это такой полноценный очаг культуры, особенно в сельской местности. Ведь там у нас не везде есть клубы или дома культуры, а вот библиотеки у нас сохранены. У нас действительно большая сеть библиотек, их более 400-т, и модельные библиотеки – это очень интересное и востребованное направление.

Во Владимире по модельному стандарту оснащена муниципальная городская библиотека на проспекте Ленина, два корпуса Областной библиотеки для детей и молодёжи, а также Научная библиотека и Специальная библиотека для слепых.

Всего в регионе на сегодняшний день функционируют 20 таких библиотек.

Ольга Викторовна пояснила, что модельная библиотека предполагает в первую очередь зонирование – разные направления работы – творческие лаборатории, кружки, тематические площадки.

Порассуждала Ольга Викторовна и на тему значения чтения для современной молодёжи:

- Я вижу, что в последнее время в молодёжной среде есть осознание того, что книга никуда не денется, несмотря на огромный выбор источников информации. И молодёжь уже устаёт от гаджетов, и отдаёт предпочтение обычной бумажной книге. Посещаемость библиотек растёт, иногда приходится выслушивать, что время 9 вечера, а никого не выгнать. И для меня это радостно.

Таким образом, библиотека становится таким хорошим третьим местом, после дома и работы, куда хочется приходить снова и снова.

Хочется заметить, что Общедоступная библиотека нашего города уже давно работает по схожему принципу и успешность этой работы подтверждается востребованностью как среди населения, так и среди образовательных организаций Радужного.

Е. Малиновская.
Фото автора.

• ДАТЫ В ИСТОРИИ

**9 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ**

Стена огня, и мы с тобой – стеной,
Стеной за тех, кто где-то рядом с нами,
Чтоб никогда не властвовал огонь,
Чтобы нигде не бушевало пламя.

9 октября 2024 года специальные подразделения **Федеральной противопожарной службы** отмечают памятную и знаменательную дату – **77 лет со дня образования**.

Специальная пожарная охрана – это высокоэффективная боеготовая структура, с новейшими видами пожарной техники и лучшими специалистами страны в области тушения и профилактики пожаров.

На территории Владимирской области успешно функционирует ФГКУ «Специальное управление ФПС № 66». В его состав входят различные подразделения пожарной охраны, которые отлично выполняют свои обязанности по профилактике и тушению пожаров в особо важных и режимных организациях на территории области и в ЗАТО г. Радужный.

На сегодняшний день «Специальное управление ФПС № 66 МЧС России» – это высококвалифицированные специалисты, имеющие практический опыт выполнения неординарных задач по ликвидации последствий аварий и тушению пожаров, которые неоднократно были удостоены ведомственных и государственных наград. Благодаря их труду в настоящее время создано всё необходимое для осуществления защиты города и особо важных и режимных организаций от пожаров.

Уважаемые ветераны, коллеги, друзья!

Коллектив Специального управления ФПС № 66 МЧС России поздравляет вас с 77-й годовщиной со дня образования специальных подразделений **Федеральной противопожарной службы МЧС России!**

Желаем вам крепкого здоровья, стойкости и дальнейших успехов в доблестной службе, а также добра и благополучия вашим семьям!

Выражаем особую признательность ветеранам пожарной охраны, многие из которых и сегодня в строю, передают свой бесценный опыт молодым сотрудникам.

Коллектив СУ ФПС № 66 МЧС России.

**ПОД НАДЁЖНОЙ
ЗАЩИТОЙ**

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

БОЛЕЕ

800 000 РУБ.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА В ЗОНЕ СВО

ОТ **210 000** РУБ.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

■ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ
В ЗОНЕ СВО

■ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ
И РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ
И ГАРАНТИИ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
И ЧЛЕНОВ ЕГО СЕМЬИ

ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
3-22-05, 3-30-69, 3-43-95, 3-29-20.

**СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г.Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В администрацию ЗАТО г. Радужный постоянно поступают заявки от воинских частей с перечнем необходимого дополнительного имущества и снаряжения.

ФСНП принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту.

Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может понадобиться нашим бойцам, в том числе: бензопилы, газовые баллоны, аккумуляторные батареи, печи на твёрдом топливе для обогрева блиндажей, а также материал для изготовления маскировочных сетей.

Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г.Радужный, направляются нашим воинам.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» или «Для Курской области» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА: ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения. Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Призываем граждан
к активному взаимодействию с Фондом!

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.



**Всё для
Победы!**

• ЮБИЛЕЙ



«В свои годы он полон сил, энергии и планов на будущее. Он энергичный, деловой и ответственный руководитель, который не боится проблем, не пасует перед трудностями, а планомерно движется к своей цели» - так начиналось в июне 2015 года интервью с нашим сегодняшним героем - Сергеем Сергеевичем Олесиковым, отмечающим 13 октября свой золотой юбилей. Тогда он был директором Парка культуры и отдыха, сейчас является заместителем главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководителем аппарата. И всё так же энергичен, молод. Всё такой же деловой и ответственный, как и десять лет назад. Но всё же что-то изменилось. Потому обо всём этом: о жизни, семье, работе мы побеседовали с Сергеем Сергеевичем накануне его юбилейной даты.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

В Радужном Сергей Сергеевич Олесиков живет с 2004 года.

Родом он из Североморска Мурманской области. С отличием окончил Ленинградское Высшее военно-морское училище им. В.И. Ленина. С.С. Олесиков - капитан III ранга запаса, офицер ВМФ в третьем поколении. С 1991 по 2003 годы служил в ВМФ, на Северном флоте, на различных офицерских должностях.

В 2003 -2007 г.г. служил в военном комиссариате Фрунзенского района г. Владимира в должности старшего офицера, в 2007-2010 г.г. - в Военном представительстве ВПО «Точмаш» в должности помощника ведущего инженера. С 2010 года является пенсионером МО РФ, с 2013 года - членом совета ветеранов ВС г. Радужного, с 2014 года - членом партии «Единая Россия».

С марта 2012 года по июль 2017 года С.С. Олесиков был директором МБУК «ПКиО», внёс значительный вклад в развитие и обустройство городского парка - любимого места отдыха многих горожан. Затем, с июля 2017 года по январь 2018 года он являлся помощником главы администрации ЗАТО г. Радужный, с января 2018 года - заместителем главы администрации ЗАТО г. Радужный по социальной политике и организационным вопросам. С апреля 2022 года и по сей день является заместителем главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководителем аппарата.

ПРО СЕМЬЮ

Сергей Сергеевич родился в г. Североморске. А вот его родители Сергей Николаевич и Зоя Николаевна Олесиковы родом из Житомирской области. Знакомы они с самого детства, учились в одном классе. А в этом году, 21 августа отметили 55-летие совместной жизни. Сергей Николаевич срочную службу проходил на Черноморском флоте. И впоследствии решил связать свою судьбу с



«СЧАСТЛИВ, ЕСЛИ ПРИНОШУ ПОЛЬЗУ»

Военно-морским флотом. Окончил в Севастополе школу старшин-техников. Потом попал на Северный флот, в г. Североморск. Служил в 7-й оперативной эскадре ракетных крейсеров, в боевой части связи (БЧ-4). Зоя Николаевна - торговый работник, трудилась в военторге.

У Зои Николаевны и Сергея Николаевича трое детей: старшая дочь Ольга, средний сын Сергей и младший сын Александр. И уже семь внуков и один правнук. Все Олесиковы живут здесь, в Радужном, рядом, делятся друг с другом радостями, помогают справляться с трудностями, вместе отмечают семейные праздники. Сергей Сергеевич признаётся, что родители воспитывали его в строгости, но были всегда очень заботливыми. Отец постоянно был в родительском комитете, регулярно что-то мастерил для класса, например, скамейки, рисовал пером школьные стенды. Именно от отца Сергей Сергеевич перенял большую любовь к труду, желание что-то мастерить, создавать, усовершенствовать своими руками. Кроме того, родители, конечно, прививали своим детям чувство любви к Родине, уважения к старшему поколению. Всей семьёй Олесиковы часто ходили в походы с ночёвкой, на рыбалку. До сих пор в памяти Сергея Сергеевича красивая северная природа и посиделки с родными у костра.

Мама для него всегда была и остаётся эталоном любви, нежности, материнской заботы и ласки. И за все жизненные уроки, за несколько суровое, но всегда справедливое воспитание, за полное самых разных впечатлений детство Сергей Сергеевич искренне благодарен родителям.

Сергей Олесиков служил в Североморске Мурманской области. По долгу службы оказался в Северодвинске Архангельской области. Там то и встретил на свою судьбу. В то время С.С. Олесиков ещё не задумывался о женитьбе. Но 7 ноября, на улице тогда был мороз минус двадцать градусов, всплывает Сергей Сергеевич, в компании друзей он познакомился с Мариной, красота и очарование которой просто покорила молодого морского офицера и растопила его сердце! Не прошло и полгода, как Сергей и Марина стали мужем и женой. И в следующем году отмечают уже серебряную свадьбу. У Марины Николаевны экономическое образование. В настоящее время она работает заместителем директора по АХР в Детской школе искусств.

У Олесиковых двое сыновей. Оба окончили СОШ№2, и оба учатся в ВЛГУ. Павлу 23 года, он получает высшее образование по специальности «промышленное и гражданское строительство». Михаилу 19 лет. В прошлом году он окончил школу с золотой медалью, осваивает специальность «программная инженерия».

Всей семьёй Олесиковы очень любят путешествовать и проводить вместе свободное время, например, устраивать большие семейные праздники по случаю дней рождения родных. А ещё, когда сыновья были помладше, они вместе с родителями еженедельно наводили порядок в квартире.

- Своим сыновьям всегда старался привить любовь к труду. Ставить перед собой цели и доводить начатое дело до конца, - рассказывает Сергей Сергеевич. - Не пасовать перед трудностями, проявляя волю, характер. Ну, и обязательно по жизни всегда поддерживать друг друга в любых ситуациях.

- Семья для меня, в первую очередь, в лице моей супруги - это надёжный тыл, это любовь, забота, ласка, нежность. Это взаимная поддержка, сочувствие. Мы всегда помогаем друг другу, радуемся успехам, делимся своими переживаниями, - говорит Сергей Сергеевич. - И я благодарен судьбе, что у меня такая прекрасная жена, такая хорошие дети, такая замечательная семья, которая является для меня опорой во всём и всегда.

ПРО ГОРОД

После завершения военной службы Сергей Сергеевич решил с семьёй переехать поближе к родителям. И живёт в Радужном уже 20 лет. Вот что он ответил на вопрос о том, чем его привлекает наш город, и каким он хотел бы его видеть:

- Наш город Радужный - такой красивый, цветущий, такой чистый, компактный, удобный для жизни. Расположен среди лесного массива, что позволяет наслаждаться общением с природой хоть каждый день. Здесь большое количество детских площадок, игровых комплексов. Хорошо развита социальная инфраструктура. Все социальные объекты - в шаговой доступности. Прекрасные возможности для всестороннего развития и воспитания детей, комфортные условия для старшего поколения. И многие горожане это ценят. Вообще, город небольшой, и можно сказать, что жители - как одна большая семья. Все или почти все здесь друг друга знают. Все друг у друга на виду. Конечно, хочется, чтобы Радужный и дальше развивался, чтобы строились новые дома. Чтобы город процветал, был самодостаточным, прирастал населением. Чтобы всё, что здесь создано, было востребовано. Я уверен, что у нас много хороших людей, любящих и ценящих всё, что для них делается. Очень бы хотелось, чтобы каждый человек, где бы он ни работал, делал свою работу качественно, ответственно. Тогда, на мой взгляд, и все мы будем жить лучше.

ПРО РАБОТУ

Именно так - ответственно, в первую очередь, перед самим собой, и относится к своей работе Сергей Сергеевич Олесиков. «Чтобы чувствовать себя комфортно, и быть в ладу со своей совестью», - говорит он.

В обязанности заместителя главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководителя аппарата много чего входит. Это работа с обращениями граждан, кадровая работа, деятельность, связанная с информированием населения, работа с лидерами общественного мнения, организация общественно значимых городских мероприятий, взаимодействие с федеральными структурами, находящимися на территории города, и многое другое.

По роду своей деятельности ему часто приходится общаться с людьми, руководителями и представителями общественных организаций.

- Всегда готов к любому общению, к справедливой критике со стороны людей. Критику в свой адрес воспринимаю как обычный рабочий момент, позволяющий сделать определённые выводы, «работу над ошибками». Считаю обязательным и важным для себя учитывать мнение людей при планировании своей деятельности, стараюсь расставлять приоритеты, понимать, что в конкретный момент важно для города и его жителей, - делится Сергей Сергеевич.

- Вообще, хочется, чтобы в нашей жизни было больше гармонии, взаимопонимания между людьми. Чтобы на первый взгляд невыполнимые задачи выполнялись, пусть постепенно, небольшими шагами, но которые впоследствии вели бы к реализации масштабных целей.

- Не в моих правилах перекидывать ответственность, какие-то дела на других. Всегда хочется помочь людям, если это в моих силах, - говорит он. - Очень радует, когда кому-то реально помог, пусть даже это совсем незначительная помощь. Тогда получаешь истинное удовлетворение от того, что сделал доброе дело.

- Вообще, по моему мнению, если работа приносит удовольствие, если человек счастлив на работе, он - счастливый человек, ведь на работе мы проводим большую часть своей жизни, - считает Сергей Сергеевич. - Про себя могу сказать так: «Счастлив, если приношу пользу». И буду стремиться к тому, чтобы и дальше быть полезным людям.

Коллеги по работе, те, с кем он общается по роду своей деятельности, считают, что С.С. Олесиков обладает хорошими деловыми качествами и организаторскими способностями. Умеет принимать решения и брать на себя ответственность, самостоятельно и оперативно решать важные задачи, очень трудолюбивый. Кроме того, обладает и замечательными человеческими качествами, всегда готов прийти на помощь, на него можно положиться в трудной ситуации, он надёжный, дружелюбный, с необыкновенным чувством юмора человек.

ПРО ЖИЗНЬ

В людях, в рабочих и личных отношениях Сергей Сергеевич очень ценит честность, открытость, искренность, человечность, доброту. Считает, что при любых обстоятельствах надо оставаться человеком.

Он бесконечно благодарен своей семье, своим близким друзьям за поддержку, которую они оказывали ему на всех жизненных этапах. Очень ценит ту атмосферу взаимопонимания, которая царит дома, помогающую справиться с любыми сложностями. Ведь он человек публичный, а это порой очень тяжело - быть всегда на виду, и иногда хочется быть «незаметным».

Отдохнуть душой, полностью отвлечься и отключиться от работы ему помогает дача. Вот где он совсем не устаёт от всевозможных дел. Там есть баня, которую построил сам и которую очень любит. Ещё ему нравится работать в гараже. Всё это для него и является отдыхом. А ещё в мечтах у Сергея Сергеевича когда-нибудь, в перспективе, устроить маленькую пасеку, заняться пчеловодством, - просто для души, для себя, для семьи.

- По первой специальности я инженер-механик. «Железо» - это моя «любовь», моё давнее увлечение. Люблю ремонтировать технику, особенно автомобильную, что-то мастерить. И всегда получаю «отдачу» от того, с чем работаю. С людьми сложнее, в душу-то каждому не заглянешь, - признаётся Сергей Сергеевич. - Кроме того, предпочитаю активный отдых: с семьёй посещаем бассейн, совершаем велосипедные прогулки, ходим в лес за ягодами и грибами. Нравится рыбачить. А ещё умею и люблю готовить, например, сладкую выпечку, торты могу приготовить.

ПОЖЕЛАНИЯ

На вопрос о том, чего бы он пожелал радужанам, Сергей Сергеевич дал такой ответ:

- Очень хочется пожелать всем жителям, чтобы они ощущали себя в нашем городе комфортно, чувствовали себя здесь счастливыми!

Чего же в столь значимый юбилей Сергей Сергеевич желает сам себе?

- Здоровья, терпения, выдержки. И чтобы чувство некоторой неудовлетворённости в жизни сопровождало меня всегда. Потому что это помогает двигаться дальше, строить планы, ставить цели, стремиться к их осуществлению, - поделился он.

«Настоящая жизнь начинается в пятьдесят лет. В эти лета человек овладевает тем, на чём основываются истинные достижения, приобретает то, что можно отдавать другим, познаёт то, чему можно учить, расчищает то, на чём можно строить», - писал Эдвард У. Бок.

В юбилей хочется пожелать Сергею Сергеевичу приумножить всё то, чего он уже достиг в своей жизни. С оптимизмом смотреть в завтрашний день, получать истинное удовольствие от того, что он делает и чем занимается сейчас, и, конечно, крепкого здоровья, много-много счастливых радостных лет, дальнейших успехов в профессиональной деятельности и всего самого доброго и светлого его семье.

В. СКАРГА.

Фото автора;

из семейного архива Олесиковых.

• ПРАЗДНИК

УЧИТЕЛЯ, СПАСИБО ВАМ ЗА ВСЁ!

(Продолжение. Начало на стр. 1).

Приняла эстафету поздравлений заместитель главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальник управления образования Т.Н. Путилова. Она напомнила собравшимся историю праздника и отметила, что он действительно носит особый статус. Именно в этот день педагогам выражают слова признания за их заслуги в деле обучения и воспитания. А также за их бесценный вклад в будущее нашей страны.

- Самой главной наградой для учителя являются поздравления его учеников. То, что они не забывают и приходят на вечера встреч. И то, что доверяют вам учить своих детей и внуков, - сказала Татьяна Николаевна.

Тёплые слова в адрес учителей прозвучали и от депутата Законодательного собрания Владимирской области С.В. Козлова. Он подчеркнул, что именно педагоги готовят нас к жизни.

- Уважаемые педагоги! Родители доверяют вам самое дорогое – своих детей. И именно от вашего труда, вашей души и сердца



О.А. Ракова и Л.А. Храмченкова.



Педагоги-ветераны.



И.И. Шилыганова.



Педагоги с 40-летним стажем.

зависит, какими они вырастут. Я желаю всем вам добра, успехов и терпения! - поздравил Сергей Владимирович.

За заслуги в труде и продолжительную работу в сфере общего образования ведомственным знаком отличия Министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения» наградили учителя начальных классов СОШ №2 Надежду Васильевну Галютину, инструктора по физической культуре ЦРР д/с №3 Галину Владимировну Гусеву, заведующую ЦРР д/с №6 Татьяну Викторовну Коломиец и инструктора по физической культуре ЦРР д/с №5 Наталию Анатольевну Юденкову.

За значительные заслуги в сфере общего образования Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации наградили директора СОШ №1 Оксану Геннадьевну Борисову, учителя русского языка и литературы СОШ №2 Ольгу Анатольевну Ракову, воспитателя ЦРР д/с №5 Людмилу Анатольевну Храмченкову и социального педагога ЦРР д/с №3 Инну Ивановну Шилыганову.

В объявленный Президентом Год семьи семья радужан Д. Н. и В. М. Минеевых вошла в список лучших команд на всероссийском конкурсе «Это у нас семейное» в номинации

«Многолетняя семья». А ещё Денис Николаевич и Валентина Михайловна являются представителями педагогической династии. На празднике им вручили символ Года семьи и ценный подарок от администрации города.

Благодарственными письмами Законодательного собрания Владимирской области отметили заслуги пяти педагогов Радужного. Среди них учителя школ, воспитатели, педагоги дополнительного образования.

В нашем городе работают 8 муниципальных образовательных организаций: две общеобразовательные школы, три детских сада, Центр внешкольной работы «Лад», Детская школа искусств и Детско-юношеская спортивная школа. А также на территории Радужного работают два государственных учреждения: Владимирский технологический колледж и Кадетский корпус.

Для двух образовательных учреждений 2024-й год стал юбилейным. Пятнадцать лет исполнилось самому молодому детскому саду - «Сказка». Его первой заведующей была Ольга Валентиновна Шипицына, и вот уже 10 лет этим учреждением руководит Татьяна Викторовна Коломиец.

И ещё один значимый юбилей - 40 лет - отметила вторая школа, которая в 2023 году удостоилась чести носить имя основателя нашего города И. С. Косьминова. Аплодисментами приветствовал зал педагогов, которые проработали в ней с самого открытия. Это И.М. Абутина, М.К. Богатырёва, Н.В. Галютина, О.В. Катина, Е.В. Лукьянова и Н.В. Носова.

Сообщество учителей нашего города – одна большая семья, где из поколения в поколение передаются знания и опыт. Молодые педагоги всегда находят поддержку со стороны более опытных старших товарищей. Такую преемственность поколений можно назвать одной большой семейной династией. И в ней есть свои юбиляры.

В этот день принято поздравлять педагогов, отмечающих юбилейные даты трудовой деятельности, начиная от 5-ти лет.

Четвертьвековой учительский стаж у педагогов СОШ №2 А.В. Андреевой, А.В. Райзвих и В.А. Сучковой, педагога ЦВР «Лад» Е.В. Костиной, учителя-логопеда ЦРР д/с №3 М.А. Мамаевой, педагога СОШ №1 И.В. Поспеловой. Четырнадцать педагогов нашего города имеют трудовой стаж 30 и 35 лет.

Быть педагогом - это призвание, судьба. Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может

донести до юных умов всё самое значимое и нужное, помогая добрым словом и мудрым советом. Все они с глубокой ответственностью относятся к своему благородному делу - воспитанию и обучению детей и молодёжи, оставаясь преданными раз и навсегда выбранной профессии.

Сорок лет трудовой деятельности отмечают в этом году воспитатель ЦРР д/с №5 О.Ф. Барнягина, директор СОШ №2 Т.В. Борисова, инструктор по физической культуре ЦРР д/с №3 Г. В. Гусева и заместитель директора по учебно-воспитательной работе ЦВР «Лад» И. А. Иванова.

Целых 50 лет жизни отдали учительскому труду педагог дополнительного образования ЦВР «Лад» Т. И. Акимова и учитель математики СОШ №2 Г. Д. Стрижнёва.

Всем педагогам-юбилярам вручили ценные подарки, а зал встречал их бурными аплодисментами.

Всего в образовательных учреждениях Радужного работают 200 педагогов, 90% из них – женщины. Крепкого здоровья, терпения, душевной мудрости, интереса к профессии, желания творить и чтобы работа всегда доставляла радость пожелала всем педагогам ведущая праздника Дина Свешникова.

В День учителя обязательно вспоминают и педагогов-ветеранов, тех, кто уже ушёл на заслуженный отдых. Вот и в этот раз на сцену для поздравления и вручения подарков пригласили учителей, отмечающих в этом году личные юбилеи. Это Е.Н. Дубова, Г.В. Волкова, Т.В. Жиркова, А.А. Карпова, Л.А. Ковалева, И.П. Комова, И.Д. Крылова, Т.А. Морозова, А.Н. Опитева, В.С. Пименова, Г.И. Репкина, Е.К. Спицына, Т.Ю. Ульянова, Л.А. Царькова, О.В. Шипицына и Л.В. Шмонина.

В концертной программе приняли участие солистка ЦДМ Ольга Лазарева и ансамбль эстрадного танца «Диско-альянс», юная Эвелина Костина и воспитанники театральной студии «Изюминка», порадовавшие своими яркими номерами.

Е. Малиновская.
Фото автора.



Воспитанники студии «Изюминка» ЦРР д/с №5.



Педагоги с 35-летним стажем.



Педагоги с 5-летним стажем.

• МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ ОПОРА

В АТМОСФЕРЕ ЛЮБВИ И ДОБРОТЫ

Радужане Владимир Григорьевич и Тамара Николаевна Беспаловы в январе этого года отметили 60-летие совместной жизни. Почти всё это время они прожили в Радужном, и считают наш город своей второй родиной.

История их семьи началась в г. Владимире, где Тамара Николаевна жила с родителями, а Владимир Григорьевич служил срочную службу (сам он родом из Казахстана). А встретились они на танцплощадке.

- Нас отпустили в увольнение, - рассказывает Владимир Григорьевич, - и мы пошли в парк им. Пушкина на танцы. Там я и увидел красивую девушку, мы познакомились, стали встречаться. Встречи были редкими, а любовь наша всё сильнее. Так вскоре и поженились. С самого начала наша семья строилась на любви и взаимном уважении.

Действительно, ощущение доброты и любви в доме Беспаловых окутывает с момента входа в квартиру. Сразу чувствуется, что здесь любят всех, кому с улыбкой открывают дверь.

- У моей мамы было три сестры, - продолжает семейную историю Тамара Николаевна. - После войны время было тяжёлое, мы жили трудно, и я долгое время жила у одной из своих тётюшек. У неё не было своих детей. Сколько любви и доброты я от неё получила! Они вообще все, мамини сёстры, были очень добрые.

Доброта светится и на лице Тамары Николаевны, и это только лишь раз подтверждает, что каждый из нас родом из детства. То, что впитывается в детские годы от окружающих людей, остаётся с человеком навсегда.

У Тамары Николаевны даже голос добрый, а ещё он у неё удивительно молодой. А когда она обращается к мужу, он становится ещё и ласковым, кротким. И вообще, в свои годы Тамара Николаевна выглядит такой же красавицей, как и в молодости. Разве что волосы побелели, но это её даже украшает!

И уже можно не спрашивать, в чём кроется секрет долгой и счастливой семейной жизни - и так всё ясно: в любви и доброте!

- Сначала мы жили во Владимире, в одной комнате с моей тётюшкой, - рассказывает Тамара Николаевна. - Владимир Григорьевич учился в институте и работал на заводе «Электроприбор». Родилась дочка Лена. С отдельным жильём было трудно. Мы даже не могли рассчитывать на общежитие, поэтому через 7 лет решили уехать в Казахстан. Там строился новый город, Степногорск и можно было быстро получить квартиру.

- Тогда у нас уже был маленький сын Павел, - продолжает Владимир Григорьевич. - Я оставил жену с детьми у своих родителей, а сам уехал работать в Степногорск, это 70 км от дома. Нам очень быстро дали сначала общежитие, а потом и трёхкомнатную квартиру. Но через три года мы вернулись во Владимир - сын часто болел и врачи сказали, что ему там не климат.



Здесь как раз начинал строиться Радужный, и вот 1 сентября 1973 года я уже вышел на работу в ОКБ «Радуга». Квартиру нам тоже дали быстро. Дочка стала ходить в школу, ещё в Гридино возили, а сын в 1-й детский сад.

Работал я в Буланово электромонтёром и в мои обязанности входило ежедневно проверять связь в кабинете у генерала. Потом к нам пришла радиостанция, такая же, на которой я работал на «Электроприборе». Я попросил Ивана Сергеевича перевести

меня туда. Он посодействовал, и я стал работать уже на 6-й площадке.

Тамара Николаевна тоже всю жизнь проработала на предприятии в Секретном отделе телеграфисткой. Оба они имеют много наград, в том числе медали «За долголетний добросовестный труд» и «90 лет со дня рождения И.С. Косымина».

Большое внимание в семье Беспаловых всегда уделялось детям. Дочка Лена росла девочкой творческой, очень любила петь, всегда участвовала в школьной самодеятельности.

- Любовь к пению ей досталась от бабушки, - поясняет Тамара Николаевна, - моей мамы, она всю жизнь замечательно пела, её в своё время звали в хор, но мой отец не пустил. Но когда пришло время выбирать профессию, Лена пошла сначала в торговый техникум. Прочувшись один семестр, поняла, что это совсем не её. В итоге связала свою жизнь с работой в сфере культуры. Сын Павел получил рабочую профессию. Потом они нашли свои вторые половинки, у нас появились внуки, которых мы безмерно

любим. И уже есть правнуки, чем мы очень гордимся. Нам нравится отмечать всем вместе праздники - это, можно сказать, самая главная наша семейная традиция. Собираемся всегда у нас - и дети, и внуки, и правнуки. Или здесь, в квартире, или на даче. Конечно, и без праздников нас не забывают. Обязательно звонят, приходят, помогают по дому. Мы очень благодарны за такое внимание.

«Пока мои папа и мама со мной, я - доченька! За это не перестаю благодарить Вселенную! Я знаю, что они всегда поддержат и помогут. В их доме всегда спокойно, тепло и уютно. Всем, что я имею в жизни, я обязана, в первую очередь моим родителям. Я их бесконечно люблю и надеюсь, что мы ещё много лет будем заботиться друг о друге и так же собираться у них в праздники большой дружной семьёй. Желаю моим мамочке и папочке крепкого здоровья и всегда хранить в сердце добрую надежду и светлую любовь!» - написала нам о своих родителях дочь Владимира Григорьевича и Тамары Николаевны.

«Бабушка и дедушка для меня вторые родители, только с умноженными на два мудростью и опытом. Дедушка учил дисциплине и умению делать всё своими руками: паять, пилить, конструировать. А бабуля привила любовь к природе и селекции растений», - поделился внук Павел.

«Наши дорогие бабушка и дедушка! Вы - наша гордость и пример для подражания! Вы дарите нам тепло и заботу, всегда поддерживаете и помогаете. Мы очень вас любим и бесконечно счастливы, что вы у нас есть!» - такие эмоции в адрес Владимира Григорьевича и Тамары Николаевны выразила внучка Олеся.

Мы в свою очередь от редакции тоже желаем светлым добрым людям - Владимиру Григорьевичу и Тамаре Николаевне ещё много счастливых лет вместе на радость своим близким!

Е. Малиновская.
Фото автора и из архива семьи Безгласных.



• НАЛОГИ

В обособленных подразделениях УФНС России по Владимирской области пройдут дни открытых дверей

УФНС России по Владимирской области информирует о проведении в обособленных подразделениях дней открытых дверей, посвящённых уплате имущественных налогов физическими лицами:

15 ОКТЯБРЯ – С 9:00 ДО 20:00

14 НОЯБРЯ – С 9:00 ДО 20:00

В рамках мероприятий все желающие смогут уточнить свои налоговые обязательства, больше узнать о порядке исполнения налоговых уведомлений по имущественным налогам, налогу на доходы физических лиц, подать обращение при обнаружении некорректных сведений в уведомлении, заполнить заявление на предоставление льготы.

Специалисты налоговой службы подробно расскажут о том, кто должен уплачивать имущественные налоги, какие ставки и льготы применяются в конкретном муниципальном образовании, как получить налоговое уведомление через Госуслуги, о возможностях оценки качества обслуживания в налоговых органах, а также ответят на другие вопросы граждан по теме налогообложения физических лиц.

Все желающие смогут пройти процедуру регистрации в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет налогоплательщиков для физических лиц». При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Напоминаем, что имущественные налоги гражданам необходимо уплатить не позднее 2 декабря 2024 года. В случае неуплаты, начиная с 3 декабря 2024 года, за каждый день просрочки платежа будут начисляться пени в размере 1/300 действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации.

УФНС России по Владимирской области.



КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБОСОБЛЕННЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ
УФНС РОССИИ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

www.nalog.gov.ru

8-800-222-22-22

Адреса обособленных подразделений УФНС России по Владимирской области:

- Владимирская область, г. Ковров, Комсомольская улица, 116А
- Владимирская область, г. Муром, улица Свердлова, 33
- Владимирская область, г. Александров, Институтская улица, 3
- Владимир, 1-й Коллективный проезд, 2А
- Владимир, Суздальский проспект, 9
- Владимирская область, г. Суздаль, Красная площадь, 1

• ТВОРЧЕСТВО

ЗНАКОМЬТЕСЬ: ГРУППА «УДАЛЁННЫЙ ДОСТУП»

Совсем недавно в Радужном прошёл большой молодёжный фестиваль.

Одними из тех, кто выступил на фестивале в рамках концерта творческой молодёжи Радужного, стала молодая рок-группа «Удалённый доступ». Она существует всего год, и за это время не раз принимала участие в проекте молодёжного совета «#Не сидим дома».

В составе группы четверо юных радужан: Дмитрий Зотин и Ярослав Зыков играют на бас-гитаре и ритм-гитаре, Лиза Белякова на ударных, а Вера Мирошниченко солистка и тоже играет на ритм-гитаре. Идеальным вдохновителем, организатором и сейчас уже руководителем группы является В.В. Сандриков.

Во время фестиваля мы попросили ребят рассказать о себе, и они с радостью согласились.

В. В. Сандриков в юношеские годы был участником школьного ансамбля.

- Когда родился внук (Дима Зотин, прим. автора), я стал мечтать о том, чтобы приобщить его к музыке, - рассказал Владимир Владимирович. - В 7 лет отдали его в музыкальную школу на фортепьяно. Под конец учёбы наступил переломный момент, как и у многих, пришлось Диму поговорить остаться, не бросать, а заодно и дать кучу обещаний. А когда окончил - пришлось обещания выполнять.

- Я проучился в музыкальной школе 8 лет, - поделился Дима. - Действительно, было время, когда хотелось бросить. Но уже в последний год меня музыка прямо затянула, по-



явился интерес, и тут всё закончилось. Решил научиться ещё играть на гитаре, можно сказать, с дедушкиной подачи. Он меня к ней с детства приобщал потихоньку. Дедушка купил мне электрогитару, и этот день стал лучшим в моей жизни. Я стал учиться ещё усерднее. Захотелось расти профессионально. Спасибо дедушке, он взял за организацию группы и у нас всё получилось. Я нашёл Лизу, Веру, научил играть Ярослава и он тоже стал

с нами. Группа существует, нам интересно заниматься музыкой и мы стремимся развиваться. Исполняем песни российских рок-групп. Я очень благодарен дедушке за всё!

- У меня было много разной аппаратуры, - продолжил Владимир Владимирович, - колонки, гитары и мы решили попробовать играть сначала с Димой вдвоём. Первое наше выступление состоялось год назад в загородном лагере «Лесной городок». На-

чальная песня у нас была «Дом восходящего солнца» группы «The Animals». Она и стала символом зарождения нашей группы.

Когда уже мы поняли, что что-то можем, я пошёл к Татьяне Николаевне Путиловой, рассказал о наших талантливых ребятах и попросил оказать содействие в развитии группы. В управлении образования нас поддержали и выделили помещение для репетиций в ЦВР «Лад».

- Для меня группа сначала была тем местом, где я просто отдыхала и занималась моим любимым делом - музыкой, - рассказала Вера Мирошниченко. - Это было просто хобби. Я совсем немного проучилась в музыкальной школе, и больше играла сама. Сейчас уже есть серьёзные планы, очень хочется дальше совершенствоваться и развиваться.

- Я окончила Детскую школу искусств по классу ударных инструментов, - поделилась Лиза Белякова. - Играла именно на барабанах, мне это очень нравилось. Меня всегда расстраивала мысль о том, что всё закончится и продолжения не будет. Поэтому, когда Дима предложил стать участницей их группы, я была просто счастлива. Очень хочется, чтобы мы ещё долго были вместе и занимались нашим любимым делом.

Вот такие творческие ребята живут в нашем городе и как здорово, что на их пути встретились неравнодушные взрослые, которые поддержали и помогают развивать их увлечение.

Е. Малиновская.
Фото автора.

• СПОРТ

Вести из ДЮСШ

• ПЛАВАНИЕ

Чемпионат города Владимира по плаванию состоялся 4 октября, собрав более 200 участников из городов Владимирской области.

Каждый спортсмен проплывал одну дистанцию по своему выбору. Победители и призеры определялись по трем лучшим результатам, независимо от возрастной категории.

Результаты спортсменов нашей спортивной школы порадовали.

На третью ступень пьедестала почета на дистанции 100 метров комплексным плаванием поднялась Софья Побединская, на вторую ступень этой же дистанции - Любовь Побединская. Валерия Волкова стала серебряным призером на дистанции 100 метров брассом.

Чемпионкой г. Владимира на дистанции 100 метров баттерфляем стала Евгения Волкова с наилучшим личным результатом.

Поздравляем нашу команду с отличным выступлением, желаем удачи, новых побед и быстрых секунд на водных дорожках!

Е.К. Храмикова, тренер-преподаватель ДЮСШ.



• БОРЬБА

В городе Кулебаки Нижегородской области с 4 по 6 октября прошло Первенство по греко-римской борьбе среди юношей до 15 лет, памяти основателя борьбы в городе Кулебаки И.С. Нестерова.

В соревнованиях приняли участие 120 спортсменов. Команда города Радужного заявила 6 человек. Результаты показали:

Игорь Каюров и Иван Грязнов - 3-е место,

Матвей Гаврилин и Артем Керженцев заняли 5 -е место, проиграв в бронзовом финале.

Поздравляем спортсменов и желаем удачи!

А. В. Стародубцев, тренер-преподаватель ДЮСШ.

Фото предоставлены ДЮСШ.

• ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

НЕ ЗАГРОМОЖДАЙТЕ ПУТИ ЭВАКУАЦИИ

Многие жители пытаются создавать уют не только в квартире, но и на лестничной клетке - украшают свои тамбуры тумбочками с цветами, вешают картины. А некоторые граждане превращают тамбуры, холлы и проходы к своим квартирам в подобие чулана, в котором хранят всё, что не помещается в квартире или на балконе - мебель, коляски, обувь и другие вещи. Зачастую, выйдя из квартиры в подъезд, можно наблюдать множество велосипедов, постав-

ленных практически друг на друга и затрудняющих движение граждан на улице.

При возникновении пожара личные вещи, которые располагаются на лестничной клетке, могут сыграть роковую роль при спасении чьей-то жизни пожарным расчетом. Также и при эвакуации граждан из многоквартирного дома происходят давки, столпотворения из-за затруднения прохода по загроможденным коридорам, тамбурам и холлам.

Государственный пожарный надзор информирует, что в соответствии с пунктами 16 и 27 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479, запрещается устраивать на лестничных клетках кладовые и другие подсобные помещения, а также хранить под лестничными маршами и площадками вещи, мебель, оборудование и другие предметы. Нарушение

требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.

Пожарная охрана обращается ко всем жителям и гостям города с просьбой не ставить шкафы, велосипеды, коляски в местах общего пользования подъезда. Ведь в случае пожара на месте пострадавших можете оказаться вы или ваши близкие.

Отделение ФГПН ФГКУ «СУ ФПС № 66 МЧС России».



Если замечен пожар, обязанность каждого гражданина немедленно сообщить о нём в пожарную охрану по номеру «01» со стационарного телефона, или «101», «112» - с сотового телефона.



Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный

www.raduzhnyi-city.ru



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

СТАРТОВАЛ СПОРТИВНЫЙ ПРОЕКТ «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33»

Сделай шаг – получи бонус! Для тех, кто любит спорт и физическую активность совместно с платформой «Мой фитнес» правительство Владимирской области при поддержке «Агентства стратегических инициатив» запускает новый спортивный интерактивный проект «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33».



В КАКОМ РАЙОНЕ ОБЛАСТИ БОЛЬШЕ ВСЕГО СПОРТИВНЫХ И АКТИВНЫХ? ВЫЯСНИМ ЭТО В РАМКАХ ПРОЕКТА!

- Турнир муниципалитетов направлен на достижение целей и задач федерального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография» - вовлечь в регулярные занятия спортом максимальное количество жителей региона, - говорит и.о. министра физической культуры и спорта Владимирской области Наталья Федорова.

Ходьба - один из самых популярных, доступных и эффективных видов физической активности, не требующий ни особой подготовки, ни специального оборудования. В прошлом году мы проводили областной корпоративный турнир по шагам на базе приложения «Мой фитнес» - в нем приняли участие 47 команд, более 300 человек. В этом году турнир по шагам пройдет в новом, более широком формате.

СМЫСЛ ТУРНИРА ПРОСТ - участники регистрируются в программе через приложение «Мой фитнес» и получают баллы за собственную физическую активность: бег, ходьбу, тренировки и так далее. Принять участие в проекте могут все жители региона старше 14 лет.

Что получают победители и участники «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33»?

Во-первых, набранные баллы можно потратить у партнеров акции – на скидку в интернет-магазине, кофейне, гостинице, медицинской клинике и т.д.

Во-вторых, самые активные участники проекта, набравшие максимальное количество баллов в своей возрастной категории (их всего пять), получат специальный приз от партнеров «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33».

И главное, тот муниципалитет, в котором по итогам нашего интерактивного турнира будет набрано максимальное количество баллов, получит субсидию на строительство спортивной площадки!

Старт программы 1 октября, окончание 31 декабря, итоги будут подведены в январе 2025 года. Полная информация на портале - <https://club.myfitt.ru/join/rf>. Ссылка для подключения - <https://myfitt.ru/go/pjijm>

Кстати! Параллельно стартует новый этап Корпоративной фитнес лиги «Мой фитнес», участие в которой смогут принять команды компаний и предприятий.

Подробнее о ней вот тут ➔ **ВКонтакте:** https://vk.com/myfitt_ru и **Telegram:** https://t.me/myfitt_ru.

реклама

ОФИЦИАЛЬНО

Личный приём граждан заместителями главы администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г. Радужный	Должность	Дата и место приёма
Татьяна Николаевна Путилова	Заместитель главы администрации города, начальник управления образования	16 октября с 11.00 до 12.00, здание администрации ЗАТО г. Радужный, каб. 103 (предварительная запись по телефону 3-30-35).

График приёма граждан по личным вопросам депутатами

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приема	Место приема
1	Елена Константиновна Храмикова	1,2,3,4,7,8,9 – 1 кв.	15.10.2024 с 13-30 до 14-30	Местная общественная приемная ЗАТО г. Радужный (г. Радужный, 1-й квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.
6	Олег Геннадьевич Митенин	18,19,20 – 1 кв.	16.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г. Радужный (г. Радужный, 1-й квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.
9	Николай Викторович Тимофеев	26,27, – 1 кв.; 23 – 3 кв.	16.10.2024 с 17-00 до 18-00	В помещении городского комитета политической партии «КПРФ», 1-й квартал, д. 58, каб. 1.
8	Александр Владимирович Куриленко	28,29,30,31 – 1 кв.	17.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г. Радужный (г. Радужный, 1-й квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74.

Предварительная запись по указанному телефону.

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 72 от 3.09.2024 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 26.09.2024 № 1201 «О проведении межведомственной комплексной профилактической операции «Семья» на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области в 2024 году».

- От 30.09.2024 № 1208 «О начале отопительного периода 2024-2025 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 30.09.2024 № 1209 «О проведении общественных обсуждений по проектам постановлений администрации ЗАТО г. Радужный в сфере муниципального контроля».

- От 30.09.2024 № 1210 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 12.08.2024 № 952 «О проведении на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области инвентаризации защитных сооружений гражданской обороны в 2024 году».

- От 30.09.2024 № 1220 «О внесении изменений в перечень земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства».

- От 01.10.2024 № 1222 «О присвоении адресов помещениям гаражей в здании расположенном по адресу: Владимирская область, городской округ ЗАТО город Радужный, город Радужный, 17-й квартал, дом 111 А».

- От 01.10.2024 № 1223 «Об установлении норматива платы за негативное воздействие на окружающую среду муниципальными учреждениями ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 г».

- От 02.10.2024 № 1227 «О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 11.01.2024 № 16 «О формировании рабочей группы по осуществлению контроля за проведением мероприятий по организации голосования граждан по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда»».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Р-И.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

15 октября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Елена Вячеславовна Григорьева,

начальник юридического отдела МКУ «ГКМХ».



Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.
Главный редактор - В.В. СКАРГА.
Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №75 (1837) от 11.10.2024 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@nprmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г. Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 11.10.2024 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, Владимир, ул. Благоданова, 3.

Подпись в печать 10.10.2024 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.

Заказ 44075. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.